

海原县高级中学

简报

(第十六期)

海原县高级中学



2022年9月3日

【交通知识进校园 安全守护伴成长】

“秋季开学第一课”交通安全宣传进校园

为进一步增强我校师生的交通安全意识，教育学生珍爱生命，严防道路交通事故，建设平安校园，加固好校园交通安全宣传阵地建设，做到知危避险，防止交通事故的发生，9月1日晚，我校特邀海原县交警大队警官来校开展了“知危险、会避险”交通安全知识讲座。讲座由副校长马应华主持。





讲座中交警大队杨圆圆警官利用交通事故警示教育片、现场问答、案例分析解说的方式，通过发生在身边涉及学生的案例让同学们深刻体会到交通危险离我们很近，事故往往就在不经意间就发生了，无论走路还是乘车，都需要知道哪些位置哪些行为是危险的是可能导致事故发生的，只要上路了就必须时刻保持警惕，认真走路，安全乘车。通过分析案例学生明白了该如何预防交通事故，规避事故风险，如何更安全的走在上学、放学的路上；事故现场视频有力的告诫同学们在路上行走要时刻注意观察路况，乘坐电动车摩托车一定要佩戴安全头盔，乘车务必系好安全带，不得随意横穿公路，不得骑行电动车摩托车。



课堂中，同学们认真听讲，积极回答，大家表示对案例视频感触颇深，深刻认识到危险就在身边，只有时刻注意安

全才能更好得规避危险，安全上学回家。



此次交通安全讲座活动，充实了我校安全教育内容，帮助师生更全面深入的了解交通法规及常识，同学们纷纷表示，要把交通安全知识内化于心、外化于行，做到严格遵守交规，安全文明出行，携手共同营造平安、和谐、畅通、有序的道路交通环境。